
Bemutatókészítés 5. osztály  

1. A kezdő dián a főcím legyen sötétbarna színű, Arial Black betűtípusú, 60 

pontos betűméretű! Az alcím szövegdobozba a készítők nevei kerüljenek, 

sötétbarna színnel, Calibri betűtípussal, 24 pontos betűmérettel! A háttér 

minden dián egységesen színátmenetes legyen, amelynek végpontjai 

fehér és zöld színűek legyenek! 

 

 

2. A második dián sorolj fel nagymacskákat! A felsorolás legyen sötétbarna 

színű, Arial Rounded MT Bold betűtípusú, 54 pontos betűméretű! A 

felsorolt állatokra úgy állíts be animációt, hogy egymás után jelenjenek 

meg! 

 

 

 



3. A 3. és a 4. dián egy-egy állatról mutass egy képet! A dia címe legyen 

sötétbarna színű, Franklin Gothic Heavy betűtípusú, 44 pontos 

betűméretű, félkövér és dőlt betűstílusú! A képet (lehet másik kép is!) 

másold be a Google képek keresőből! A kép animációja kattintásra 

induljon, és legyen mindkét esetben Növekedés és fordulás típusú! 

 

 

 

4. A diák között egyaránt állíts be Szállítószalag típusú áttűnést! 


